

“BUCHETUL DE FLORI”**ALBUM DIDACTIC**

Am realizat acest album cu dorința de a păstra unele lucrări ce aparțin participanților la concursul “Bucetul de flori” , concurs național aprobat de M.E.C.T.S. – Direcția Generala Educație Timpurie, Școală, Performată și Programe, care s-a desfășurat până acum în trei ediții. De fiecare dată s-a finalizat cu expoziție în foaierea Palatului Copiilor Tulcea , unde au fost expuse lucrările premiate .

Acțiunea a fost primită cu interes, numărul participanților fiind foarte mare, mai mult de o mie de lucrări pe ediție, din toate județele țării și din capitală . Cel mai activ a fost județul Tulcea, școlile și grădinițele din municipiul nostru au trimis lucrări remarcabile și au primit cele mai multe premii.

Toate lucrările au fost realizate numai din hârtie colorată, prin tehnici specifice învățate la orele de “Abilități practice” și “Educație tehnologică” . Ele dovedesc ingeniozitatea, capacitatea creatoare, dar și dorința cadrelor didactice de a se implica într-un schimb de experiență în care s-au oferit și s-au primit idei practice.

Am pornit de la gândul că florile nu pot supăra pe nimeni și că ele aduc mereu un strop de lumină și culoare în viața fiecărui dascăl care urmărește să le formeze elevilor competențe de expresie culturală. Această disciplină practică are multe valențe formative și contribuie la dezvoltarea armonioasă a personalității copilului: îi stimulează imaginația, îi dezvoltă gândirea, îi cultivă simțul artistic, îl implică în muncă, îl învață să iubească și să dăruiască florile.

Nu am trecut numele autorilor și coordonatorilor fiecărei lucrări pentru că ele trebuie să transmită un mesaj artistic mai mult decât unul informativ. Îmi doresc ca privirile celor ce vor deschide acest album să fie atrase de valoarea lucrării, de ceea ce reprezintă fiecare prin modul de îmbinare a tehnicilor și culorilor, recunoscând că ar putea fi ale oricărui copil și spunând “Iată ce pot face două mânuțe mici și dibace, dacă sunt îndrumate cu pasiune și răbdare !”

Albumul cuprinde o mică parte din lucrări și constituie o dovadă a eficienței pe care a avut-o acest concurs în rândul elevilor, dar și al cadrelor didactice din învățământul preșcolar și primar. Un exemplar va intra în dotarea bibliotecii Casei Corpului Didactic Tulcea.

Prof.înv. primar Vasile Velica

Prof.înv.preșcolar Niță Marilena

Școala Gimnazială “Ioan Nenițescu” Tulcea

